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Abstrakt
Uveďte abstrakt Vašeho příspěvku v češtině (resp. slovenštině). Abstrakt by měl být v rozmezí 150 až 250 slov a měl by shrnovat, obvykle v jednom odstavci, hlavní aspekty celého příspěvku v předepsané posloupnosti, která zahrnuje: 1) celkový účel studie a výzkumné problémy, které jste zkoumali; 2) základní návrh studie; 3) hlavní zjištění nebo trendy nalezené v důsledku Vaší analýzy; a 4) stručné shrnutí Vašich interpretací a závěrů.

Klíčová slova: Klíčové slovo 1. Klíčové slovo 2. Klíčové slovo 3. Klíčové slovo 4. Klíčové slovo 5. Klíčová slova uvádějte v abecedním pořadí, začínejte je velkým počátečním písmenem a oddělujte je tečkou. Uveďte min. 3 a max. 8 klíčových slov. Mělo by se jednat o termíny z řešené problematiky výstižně charakterizující základní tematiku příspěvku. Použijte styl „Klíčová slova“.

Abstract
Uveďte abstrakt Vašeho příspěvku v angličtině. Použijte styl „Abstrakt příspěvku text“. 

Keywords: Keyword1. Keyword 2. Keyword 3. Keyword 4. Keyword 5. Klíčová slova uvádějte v abecedním pořadí, začínejte je velkým počátečním písmenem a oddělujte je tečkou. Uveďte min. 3 a max. 10 klíčových slov. Použijte styl „Klíčová slova“.

Úvod
Stručně představte zkoumanou problematiku, příp. záměr příspěvku. Pro nadpis „Úvod“ použijte styl „Úvod/závěr“. Pro text úvodu použijte styl „Text příspěvku“. Tento styl má font Calibri, velikost 12pt, zarovnání do bloku, bez odsazení prvního odstavce, řádkovaní 1,0 (jednoduché). Text strukturujte do odstavců, mezi dvěma odstavci vynechte řádek.

Přehled literatury
Zde uveďte teoretická východiska zkoumané problematiky. Použijte styl „Text příspěvku“. Pro nadpis kapitoly použijte styl „Název kapitoly“. Pro nadpis jednotlivých podkapitol použijte styl „Název podkapitoly“. Číslování kapitol není dovoleno.
Část teoretická východiska představuje přehled dosavadních poznatků, současný stav a trendy v řešení dané problematiky. Základ této části statě tvoří obsahově-kauzální analýza, tedy přehled názorů jiných autorů (resp. přehled literatury) a dosavadních výzkumů. Přehled poznatků by neměl obsahovat obecně známé informace. Nemělo by se jednat o pouhý souhrn citací literárních zdrojů.
Nadpis podkapitoly
Pro text podkapitoly použijte styl „Text příspěvku“.
Data a metody
Přesně a jasně definujte cíl příspěvku, případně také výzkumné otázky nebo hypotézy. Metodika výzkumu popisuje celkový metodologický přístup a uvádí konkrétní metody a postupy, které byly použity a na jejichž základě bylo dosaženo uvedených výsledků a závěrů. Metody by měly být jasně popsány, aby podle nich bylo možné případně dosažené výsledky ověřit. Součástí metodiky je obvykle popis sledovaného výzkumné souboru, popis použité metody, sběr dat, jeho časový rozvrh, podmínky sběru dat, způsob statistického zpracování dat. Jak byla data shromážděna nebo generována? A jak byla analyzována? Vyjadřování by mělo být přesné a text by měl být psán v minulém čase. Pro text kapitoly použijte styl „Text příspěvku“.

Výsledky a diskuse
Zde konfrontujete svá zjištění s ostatními výzkumy, blíže vysvětlete své výsledky, nastiňte možnosti dalšího výzkumu apod. Své výsledky prezentujte prostřednictvím prostého textu, tabelárně, nebo graficky. Dosažené výsledky v diskusi konfrontujte se současným stavem řešené problematiky, který je uveden v teoretické části statě. V této části by se měly objevit informace, zda stanovené hypotézy byly zamítnuty, či nikoliv a z jakého důvodu, příp. odpověď na výzkumné otázky. Diskuse zároveň uvádí výsledky do širších souvislostí, analyzuje vztahy a různé aspekty dosažených výsledků a provádí komparaci s obdobnými výsledky. Vhodné je v diskusi uvést také limity výzkumu, tedy jeho slabé a silné stránky. Pro text kapitoly použijte styl „Text příspěvku“.

Nadpis podkapitoly
Pro text podkapitoly použijte styl „Text příspěvku“.

Tabulky, grafy a obrázky oddělte od textu před a za prázdným řádkem. Text v tabulce uvádějte ve fontu Calibri, velikost 10pt. 
Pro popisky tabulek, grafů a obrázků použijte styl „Tabulky a ilustrace“. Tabulky, grafy apod. číslujte pro každou skupinu zvlášť a bez uvedení označení č.
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Grafy vkládejte bez vnějšího orámovaní, v černo-bílém, nebo barevném provedení tak, aby byly dobře a jasně čitelné. Pole s vysvětlivkami uvádějte na pravé straně, nebo dole. V poli grafu neuvádějte jeho název.

Graf 1: Název grafu

Závěr
V závěru stručně shrňte výsledky výzkumu a získané poznatky porovnejte se stanoveným cílem, výzkumnými otázkami a hypotézami. Ze závěru by mělo být jasné, k jakým zjištěním autor dospěl. Na základě zjištěných skutečností je vhodné zde naznačit další problémy, kterým by měla být věnována pozornost. Je vhodné nastínit doporučení a návrhy, jejichž realizace by pomohla vyřešit zkoumaný problém. Podobně jako úvod, ani závěr neuvádí citace jiných autorů. Pro text kapitoly použijte styl „Text příspěvku“.

Literatura
Pro nadpis použijte styl „Literatura“. Calibri, 12pt, řádkování jednoduché, zarovnání do bloku. Literární zdroje nečíslujte.
Seznam zdrojů zpracujte podle pravidel APA normy, 6th. Více informací ohledně citací zde: http://sydney.edu.au/library/subjects/downloads/citation/APA%20Complete_2012.pdf
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